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صفحة                    المسار: )توحيد المسارات(       217 فيز    ( 1 )  

 

صفحات  5الامتحان في    أسئلةلاحظ أن   

 البحرين  مملكة
 وزارة التربية والتعليم 

 المركزيّة  دارة الامتحانات/ قسم الامتحانات إ
   م2023/2022 للتعليم الثانوي للعام الدراسي   الأولالفصل الدراسي   نهايةامتحان 
 المسار: توحيد المسارات                                                       2اسم المقرر: الفيزياء  

 تان زمن: ساعال                                            217: فيزر رمز المقر 

============================ ====================================== 
   (6ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها )

    2g=9.8 m/s   ،2/ kg 2N.m 11-10 × 6.67=Gاعتبر حيثما يلزم   

 (ةدرج  16السؤال الأول: )
 درجات(  4)       التالية:  اتالعبار كلٍ من  أكمل الفراغ في    -أ

  المؤثرة في حتكاك  لاوقوة ا،  الجسحححموزن    تيعلى سحححما ما ل، ما اليي يحدك لكلٍ من مركب جسحححم  يُسححححب -1
 ؟ لاحظ الشكل()التي يميل بها السما على الأفقي )α(ة  الزاويّ   نقصانوذلك عند    ،الجسم
a.   الموازية للسما:  الجسممركبة وزن..... ........................  
b.   العمودية على السما:  الجسممركبة وزن.......................  
c.   الجسم  المؤثرة فيقوة الاحتكاك:   ............................... 

  
  باتجاه الشححر  المركبة الأفقية لسححرعة السححيارة    فإن،   km/h 20 بسححرعةنحو الشححمال    تحرك سححيارةعندما ت -2

       ..........................تساوي..
 

الإزاحة  حتى أصححححبحت  نحو منزلك  شححححرقًا جنوبًا، ثم انعمفت    km 6فقمعت   إذا بدأت الحركة من مدرسححححتك  -ب
 درجات(  6)      ، احسب ما يلي:km 10  إلى منزلك  من المدرسة

 شر .باتجاه الالتي قمعتها    المسافة -1
 
 
 ها.تالتي قمع  الكلية  المسافة -2
 
 
 
)لاحظ على سحححما أفقي  شحححن N 100مقدارها  أفقية  قوة  ب kg 10يسححححب عبدن صحححندوقًا  شحححبيًا كتلت     -ج

 درجات(  6)   احسب مقدار ما يلي: 2m/s 2.5تسارعًا مقداره    الصندو  ، فإذا اكتسب  الشكل(
    والسما.  الصندو  قوة الاحتكاك بين   -1
 
 
 والسما.  الصندو  بين    معامل الاحتكاك الحركي -2
 



صفحة                    المسار: )توحيد المسارات(       217 فيز    ( 2 )  

 

صفحات  5الامتحان في    أسئلةلاحظ أن   

 (ةدرج  12)  :الثانيالسؤال  
 درجات(  3)    ارسم دا رة حول رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ من العبارات التالية:  -أ

  :مع الأفق، يكون تسارع المقيوف عند أقصى ارتفاع يساوي  θمقدارها  عند قيف جسم بزاوية   -1
 m/s 219.6د(    m/s 29.8ج(     2m/s 4.9ب(     اصفر  أ(  
أقل    المقيوف  ، في أي المواضحع الموضححة على الشحكل تكون سحرعة0vقيف جسحم بسحرعة ابتدا ية مقدارها   -2

 ما يمكن؟ 

 Bب(     Aأ(  

   Dد(     Cج(  
 
  ما ،  بالنسححبة لراصححد ثابت على الرصححيف  في اتجاه الشححر   m/s 20إذا كنت تقف في قمار يتحرك بسححرعة   -3

 ؟ سرعتك بالنسبة للقمار
 غرب ا  m/s 20ب(        أ( صفر ا

 شرق ا  m/s 40د(      شرق ا  m/s 20 ج(
عن حافتها السحفلى)لاحظ   m 1.2، فتسحق  عند نقمة تبعد   m 0.9تتدحرج كرة عن سحما ااولة ارتفاعها    -ب

 درجات(  6)         الشكل(، احسب ما يلي:  
 الزمن اليي تستغرق  الكرة وهي في الهواء. -1

 

 

 

 السرعة الابتدا ية للكرة. -2

 
 
 
 
المسححححتو    مسححححار دا ري في  ، وتتحرك فيm 0.8مربواة في نهاية  ي   فيف اول     kg 0.4كرة كتلتها    -ج

 درجات(  3)  قدار القوة المركزية المؤثرة فيها.، احسب م m/s 10الأفقي بسرعة منتظمة مقدارها  
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صفحات  5الامتحان في    أسئلةلاحظ أن   

 (اتدرج  10)  :الثالثالسؤال  
 درجات(  6)   اكتب المفهوم/ المصملا العلمي اليي تدل علي  كلٍ من العبارات التالية:  -أ

 المفهوم/ المصملا العلمي  العبارة  الرقم 

د  تتحرك الكواكب في مدارات إهليلجية بحيث تكون الشحححححمإ في إح 1
 .المدار  بؤرتي

 

2 
ين يسحاوي مكعب النسحبة  مربع النسحبة بين الزمنين الدوريين لأي كوكب

 .بين بعديهما عن الشمإ
 

ا بقوة تتناسحب مع حاصحل ضحرب كتلتها،  هتجيب الأجسحام بع ح 3 ا بع حً
 .مراكزهاوعكسيًا مع مربع المسافة بين  

 

4 
النسححححححححبة بين مقدار القوة المحصححححححححلة المؤثرة في جسححححححححم ما ومقدار  

 تسارع .
 

ومتوسححححححح  البعد بين مركزيهما   kg3010×1.99، وكتلة الشحححححححمإ   kg 2310×6.42المريخ  إذا كانت كتلة    -ب
m1110×2.28  ،.درجات(  4)    فاحسب قوة الجاذبية التي تؤثر بها الشمإ في المريخ 

 
 
 

 

 (درجة  11)  :الرابعالسؤال  
 درجات(  6)    ارسم دا رة حول رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ من العبارات التالية:  -أ

  تقاس الإزاحة الزاوية لأي جسم بوحدة: -1
2  (د  rad/s  (ج  rad.s  (ب  rad  (أ

srad/ 
 اار بإاار قمره أكبر؟ الإ  هيا  استبدالعند     وعدد دورات  السيارة لإاارلسرعة الزاوية  ل  ماذا يحدك -2
 يزداد  وعدد الدورات  تزداد    (ب   زدادوعدد الدورات يتقل    (أ

      تزداد وعدد الدورات يقل  (د   وعدد الدورات يقل  تقل  (ج
 تها:قاعد  عندما تكون تكون السيارة أكثر استقرارًا   -3
 منخفضكتلتها  عريضة ومركز   (ب  مرتفع  تهاعريضة ومركز كتل  (أ

 منخفضكتلتها  ضيقة ومركز   (د  مرتفعكتلتها ضيقة ومركز   (ج
 ؟ أكبر ما يمكنالقوة  التي يكون عندها عزم   (r)  هاذراعو  (F)المؤثرة  ما مقدار الزاوية بين القوة   -4
 °180  (د    °90  (ج   °45  (ب  °0  (أ

 

 )درجتان(      اكتب شراي الاتزان الاستاتيكي لأي جسم.  -ب
.......................................................................................................... 
.......................................................................................................... 
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صفحات  5الامتحان في    أسئلةلاحظ أن   

 درجات(  3)        احسب عزم القوة.،   m 0.3اول   عموديًا على مفتاح شد   N 20  قوة مقدارها  أثرت  -ج
 
 
 
 

 
 

 
  (ةدرج  17)  :الخامإالسؤال  

فتوقفت    ،)الفرامل(ا ق بال ححغ  على الكواباسحح، إذا بدأ ال m/s 20بسححرعة    kg 1500كتلتها    سححيارةتتحرك    -أ
 درجات(  8)       ، احسب ما يلي:  s 20السيارة  لال 

 .مقدار الز م الابتدا ي للسيارة -1
 
 

 
 الدفع المؤثر في السيارة أثناء توقفها. -2
 

 
 
 .متوس  القوة المؤثرة في السيارة أثناء توقفها  -3
 
 

 
كجسحم واحد فتحركتا معًا   kg 800سحاكنة كتلتها    بمؤ رة سحيارة صحغيرة kg 3000اصحمدمت شحاحنة كتلتها    -ب

 درجات(  9)   ما يلي: احسب  ،قو  الاحتكاك على المريق  لهماإ، بm/s 10بسرعة  
 للشاحنة.مقدار السرعة الابتدا ية   -1
 
 
 
 .للسيارةاقة الحركية  مر في اليّ التغ -2
 
 
 
 التصادم.الماقة الحركية المفقودة نتيجة   -3
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صفحات  5الامتحان في    أسئلةلاحظ أن   

  درجة(  14)  :السادسلسؤال  ا
 درجات( 6) ، احسب ما يلي:m 8لمسافة   سحب جسميمثل الشكل العلاقة بين القوة والإزاحة في أثناء    -أ

     .من لحظة بدء تأثير القوة m 2لسحب الجسم مسافة الشغل المبيول   -1
 
 

 
 
من لحظة بدء   m 2مسحححححافة  سححححححب الجسحححححم  عن  القدرة الناتجة   -2

 .  s 5إذا تم إنجاز الشغل  لال   تأثير القوة
 
 

 
 

نحو الصحححخرة  فإذا سحححقمت    ) لاحظ الشحححكل(،m 100تسحححتقر على حافة تل ارتفاع     kg 20صحححخرة كتلتها    -ب
 درجات(  8)       احسب ما يلي:  ،بإهمال الاحتكاكالأرض،  

 . قبل سقواها للصخرةااقة الوضع   -1
 

 
 

 
 لأرض. با ارتمامهالحظة   للصخرةااقة الحركة  -2
 
 

 
 
 
 . سرعة الصخرة لحظة ارتمامها بالأرض  -3
 
 
 
 
 
 

 

 الأسئلة انتهت 


